
Стратегія підприємства 

 

Мета вивчення навчальної дисципліни: опанування загальних питань стратегії 

підприємства, стратегічного аналізу і цілевизначення, обґрунтування вибору моделі стратегії, 

характеристика комплексної і функціональної стратегії підприємства, методи реалізації 

стратегії та контролю за їх виконанням. 

Основні завдання навчальної дисципліни: формування у студентів уявлення про 

загальнотеоретичні основи стратегічного управління; з’ясування сутності поняття “стратегія 

підприємства”; опанування теоретико-методичних основ стратегічного планування; 

характеристика місця стратегічного планування у системі управління підприємством; 

ознайомлення із сучасним станом та напрямками розвитку методики опрацювання стратегії 

підприємства; озброєння студентів певними практичними навичками для самостійного 

здійснення необхідних робіт на усіх етапах дослідження, опрацювання та реалізації стратегії 

підприємства. 

 

Компетентності: 

загальні: 

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК 3. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово та іноземною 

мовами у професійній сфері. 

ЗК 5. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.  

ЗК 6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.  

ЗК 7. Здатність працювати в команді 

ЗК 10. Здатність діяти відповідально і свідомо. 

фахові: 

СК 2 Здатність обирати та використовувати відповідні методи, інструментарій для 

обґрунтування рішень щодо створення, функціонування підприємницьких, торговельних і 

біржових структур. 

СК 3 Здатність здійснювати діяльність у взаємодії суб’єктів ринкових відносин. 

СК 4 Здатність застосовувати інноваційні підходи в діяльності підприємницьких, 

торговельних та біржових структур. 

СК 5 Здатність визначати та оцінювати характеристики товарів і послуг в 

підприємницькій, торговельній, біржовій діяльності. 

СК 6 Здатність здійснювати діяльність з дотриманням вимог нормативно-правових 

документів у сфері підприємницької, торговельної та біржової діяльності.  

СК 7 Здатність визначати і виконувати професійні завдання з організації діяльності 

підприємницьких, торговельних та біржових структур. 

СК 12 Здатність застосовувати вміння прийняття управлінських рішень у сфері 

запровадження, здійснення та аналізу результативності технологій, технологічних процесів на 

підприємствах. 

 

Програмні результати навчання: 

ПРН 2 Застосовувати набуті знання для виявлення, постановки та вирішення завдань за 

різних практичних ситуацій в підприємницькій, торговельній та біржовій діяльності. 

ПРН 5 Організовувати пошук, самостійний відбір, якісну обробку інформації з різних 

джерел для формування банків даних у сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності. 

 

Програма навчальної дисципліни 
Тема 1. Стратегія підприємства: поняття, еволюція, концепції 

Тема 2. Визначення місії та цілей підприємства 

Тема 3. Стратегічний контекст підприємства 

Тема 4. Оцінювання зовнішнього середовища 

Тема 5. Аналіз стратегічного потенціалу підприємства 
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Тема 6. Стратегії бізнесу 

Тема 7. Стратегія диверсифікації діяльності підприємства 

Тема 8. Стратегія зовнішнього розвитку підприємства 

Тема 9. Корпоративна стратегія підприємства 

Тема 10. Матричні методи формування корпоративної стратегії підприємства 

Тема 11. Альтернативність у стратегічному виборі 

Тема 12. Декомпонування корпоративної стратегії підприємства 

Тема 13. Загальна характеристика функціональної стратегії 

Тема 14. Стратегічні аспекти у функціональних сферах діяльності підприємства 

Тема 15. Сучасний стан та перспективи розвитку стратегічного управління в Україні 

 

 
Трудомісткість: 
Загальна кількість годин 120 год 
Кількість кредитів 4 
Форма семестрового контролю: залік 


